

自2月18日开赛至7月21日落幕,总冠军花落马鞍山 华安证券实盘炒股赛圆满落幕



8月3日,华安证券第一届实盘大赛颁奖仪式以及华安证券合作化南路营业部2013客户答谢交流会在合作化南路营业部隆重举行。自2月18日启动以来,此次大赛共吸引了全国2677名股民踊跃参加。最终,大赛总冠军被来自马鞍山市花雨路证券营业部的高先生摘取。 记者 邹传科 文/图



暑期旅游,不少家长都为孩子加购意外险 未成年意外险赔付10万元封顶

进入八月,暑假也差不多过了一半。为了好好陪陪孩子,不少家长也开始申请在八月份休年假,抓住暑假的尾巴,借机带着孩子来一趟“亲子游”。在出发之前,往往要为家人添置一份意外险,而对意外险的了解,也许你还存在很多模糊的理解。

未成年人赔付10万元封顶

随着暑假临近尾声,近期,不少家长开始计划带着孩子突击出游,很多人会为孩子购买意外险。而且不少家长出于对孩子的关爱,往往会为孩子重复购买意外险。对此,业内人士表示,成年人购买了多份意外险,在理赔时确实可以叠加,但这种情况并不适用于未成年人。

而据平安人寿安徽分公司相关负责人介绍,根据保监会《关于父母为其未成年子女投保以死亡为给付保险金条件人身保险有关问题的通知》,自2011年4月1日起,未成年人死亡给付保险金限额统一调整至10万元。

换句话说,未成年人意外险赔付以10万元为上限,如果孩子的保险保额已经达到了10万元,家长就不必再为孩子添置意外伤害险了。

据悉,根据保监会的规定,目前,只

有航意险保额不受这个限额所限。

出境游最好买个境外旅游险

与国内游相比,出境游面临的潜在风险可能会更大。除意外事故之外,还可能会遭遇水土不服、疾病、行李丢失、航班延误等突发情况。而且,由于各地区的风险系数有很大差异,因此,出境游的目的地不同,保费标准也会有一定差异。因此,出境游之前,最好做足功课。

尽管未成年人的意外险理赔金额受限,但是如果家长是带着孩子出境游,那么,还是要重新审视自己手上已有的保单,弄清保单的免赔范围,根据需要进行补充搭配保险产品。

业内人士提醒,在国内已经购买了意外险、寿险和健康险的客户,最好弄清楚自己投保产品的承保范围、免赔范围。

目前,市场上的境外旅行保险所提供的保障责任日益丰富。不少保险公司与境外医疗组织、国际救援组织合作,对客户境外提供理赔服务。需要注意的是,购买了境外旅游险之后,如果消费者在国外出险,需要的医疗费用是可以由保险公司提前垫付的,事后再进行理赔的结算即可。

实习生 刘铭 记者 邹传科

携手首届中国社会医疗保障论坛 新华保险“乡村儿童大病医保”获肯定



7月30日,由《21世纪经济报道》联合中国公益研究院主办的“首届中国社会医疗保障论坛”在京召开。作为“中国乡村儿童大病医保”湖北鹤峰项目试点的承保单位,新华保险在实践中探索出来的“鹤峰模式”成为了与会专家分析探讨的“样板”,因此也受邀成为本次论坛的首席合作伙伴。

据介绍,为改变广大城乡居民“因病致贫、因病返贫”的情况,国家发改委联合卫生部等于2012年8月30日正式

发布了《关于开展城乡居民大病保险工作的指导意见》。本届论坛是“大病医保新政”实施近一年来的首次专业会议。

毫无疑问,乡村儿童是国家实施这一新政的主要受益群体,对商业保险的需求也更为迫切。以著名媒体人邓飞等联合发起的“中国乡村儿童大病医保”公益项目试点为例,新华保险通过竞标为湖北鹤峰、湖南古丈、云南省漾濞三个国家级贫困县共计六万余名乡村儿童提供了保险保障,截至目前,已为155名患儿进行了赔付。此外,新华保险还在“大病医保”模型设计等方面进行了多项创新和探索。

实习生 刘铭 记者 邹传科

泰康人寿两小时快速理赔最美女孩

7月30日,泰康人寿黑龙江分公司的报案电话响起,电话那头传来让理赔员惊愕的消息:遇险被保险人正是近期备受媒体关注的孕妇装病行骗奸杀“天使女孩”案的主角胡伊莹。

小萱是佳木斯桦南县人民医院的一名实习护士。7月24日,小萱被假装肚子疼的孕妇骗回家供其丈夫强奸未果,夫妻二人用棉被捂住小萱头部导致其窒息死亡。身为护士、善良助人反被恶人利用,小萱的死刺痛了人们的心,

该事件被各大媒体火速传播,全国聚焦“最美女孩”。

充满爱心的小萱曾先后在泰康上了两份保险,一份“泰康卓越财富2007终身寿险”,一份“阳光旅程少儿两全保险”。接到报案,泰康工作人员就一直陪伴在小萱妈妈身边,公司还立即开通了理赔绿色通道。8月1日,理赔人员携带3G设备前往现场受理,快速审核,在2个小时就完成结案,6万余元的理赔款当天转入受益人账户。 邹传科

前三名收益率均超过30%

华安证券实盘大赛暨投顾人才选拔大赛自开赛以来受到了广大股民朋友的热切关注,股民朋友们踊跃报名,最终实际有效参赛人数2677人。

颁奖仪式前,据华安证券市场营销部负责人吴阳在致辞中介绍,大赛自2月18日正式开赛以来,受经济增速放缓大环境影响,指数不断下挫,但是参赛选手在为期三个月的初赛阶段,依然取得了骄人的成绩。“同期沪深300指数下跌5.85%,参赛选手中有97人收益率超过了20%,有两位选手甚至实现了资产的翻番,其中一位来自马鞍山的高先生以其精准的眼光

捕捉到某只股票,坚定的持有使其收益颇丰。”

经过激烈地角逐,最终进入到决赛阶段的选手有873位。由于6月份突发的钱荒危机,使得市场再度遭遇恐慌式的下挫,而参赛选手却表现出了较好的风险控制能力。“决赛阶段同期沪深300指数下跌16.06%,取得正收益的选手仍然有116人,前三名选手的收益率均超过了30%。”吴阳介绍,第一名高先生选中一只电商概念股,一波主升浪的把握使其稳居第一;决赛期第二名的康女士对某石化股的坚守也获益颇丰。

炒股懂了以后就没有风险

他曾经以46.32%的当前收益率在第三个月赛季中获得第二名;还曾经以114.998%的预赛收益率排名总排行榜第二名;决赛第四周,他以18.15%的当前收益率把所有选手甩在身后。最终,来自马鞍山市花雨路证券营业部的他,凭借53.75%的收益率夺得了大赛总冠军。

“纯粹出于一种兴趣,从1992年在华安证券开户至今,除中途中断了几年外,自己一直在坚持炒股,但都是利用业余时间进行的,不把炒股当很大的事情。”谈起自己的

炒股经验,高先生笑称自己是投资者而不是投机者,对市场有很扎实的知识非常重要,当然还包括对公司和国家政策等的了解,这些都是炒好股的必要条件,要想在股市中有所收获,还必须要心中承认市场永远是正确的,只有跟着市场走势去判断才能最终盈利。“炒股并不难,懂了以后就没有风险。”

高先生建议普通股民,必须要有很宽广的知识面,这是真功夫,还要有自己的阵地。“普通股民必须要对自己有信心,股市根本没有神,相信自己才最关键。”

精彩的讲座回馈给广大客户

颁奖仪式之后,合作化南路营业部负责人任曼致答谢辞,对各位客户长期的信赖与支持表示感谢,并真诚希望通过华安证券投顾,能够对客户个人操作股票上有一个价值提高。

而为了答谢客户,营业部还安排了抽奖和精彩的讲座。高级投资顾问、中国证券业协会注册证券投资顾问马自溶老师围绕投研体系,为大家进行了精彩的演讲。

“很多人靠技术挣钱,我认为靠思想才

能挣到钱,技术只是手段,而对市场的认识深度也决定了股民的命运。”马自溶认为,只有在思想上真正重视,才能在行为上有所行动,而改变现状的关键在于承认亏损和改变固化的习惯。“每一位赢家都需要精通交易的三个基本面,也即健全的个人心理框架、符合逻辑的认识、对投资和投机的定位。”马自溶还对投资体系、如何进行资金管理进行了阐述并回答了股民提出的市场问题。至此,此次活动圆满结束。